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A művelődési ház kapuján kilépve jobbra indulva kezdjük a túránkat. A Kossuth utcán az Erkel Ferenc utcáig (balról a második) megyünk. Ott balra 

fordulunk, majd jobbra tartva az Ady Endre utcán haladunk a Rákóczi utcáig. Ott balra fordulunk és mintegy 50 méter megtétele után jobbra 

kanyarodunk, és a Mártírok utcát követve egyenesen a temető mellett elhaladva elérünk egy hídig. (EP01) A hídon átkelve kissé jobbra tartva egy 

dűlő úton folytatjuk az utat a kereszteződénél balra tartva, egy romos tanya előtt jobbra fordulunk, és a földúton haladva elérünk egy nagy fát, 

ott jobbra egy kis csatorna partján eljutunk a (EP02) -hoz. III övcsatorna. Itt jobbra fordulunk, és a csatornát követve elérünk egy hídig. Ezen a 

hídon átmegyünk, majd jobbra fordulunk. Az utunkat a csatorna bal partján, az utat követve eljutunk egy zsiliphez. Itt az út balra fordul, a 

tehenészet mellett kiérünk egy úthoz. Itt balra fordulunk és a műúton a kanyarig megyünk. Ott jobbra letérünk és a réten át egy földúton a Csonka-

toronyig sétálunk. Ez a (EP03) A torony melletti réten át párhuzamosan a csatornával egy kis hídon átkelve egy homokúton balra fordulunk és a 

kerítés mellet a sárga jelzésig sétálunk. A jelzés kivisz a műútra, azon egyenesen Soltszentimréig gyalogolunk. Átkelünk a vasúton, majd a Dózsa 

György utcán az Akácfa utcáig megyünk, ott jobbra fordulva haladunk tovább. Az utca végén balra elmegyünk a falu szélén a következő utcáig, 

ott ismét balra kanyarodunk és egy gyalogösvényen haladva átkelünk egy kis hídon majd a Híd utca végén jobbra és szinte rögtön balra fordulva 

elérünk a Közösségi házhoz. (EP04) A közösségi házból kilépve balra indulunk a falu központján áthaladva a két templom között az utca végéig 

megyünk. Itt balra fordulunk, a víztorony utáni úton jobbra majd a fenyves szélénél a homokúton elérünk egy ismeretterjesztő tábláig. (EP05) Itt 

két földutat látunk egyet jobbra és egyet egyenesen, mi balra elhagyva a járt utakat átvágunk kb. 250 métert csenevész akácok mellett egy járt 

dűlő útig. Ezt követve egy régi elbontott kerítésnél lévő kereszteződésnél balra fordulunk. Ezen a dűlőn egyenesen haladva útközben elmegyünk 

két tanya mellett, átkelünk a használaton kívüli vasúton egy aszfaltútig. (EP15). Itt balra fordulva tovább menve a vasúti átjárón átkelve folytatjuk 

utunkat át a hídon a Jókai utcáig jobb kéz felől a második utca. Itt jobbra fordulunk, és a következő kereszteződés után balra tartva a házak 

között vezető gyalogúton, az útkereszteződésen egyenesen haladunk a következő utcáig. Itt jobbra nézve meglátunk ismét egy házak közé ékelt 

kis gyalogos közt. Innen kiérve balra fordulunk és az Templom melletti zebrán átkelve folytatjuk az utat egyenesen a központon át a már ismerős 

Művelődési házig. (CÉL) 


